

阵阵臭味让游客掩鼻

世帆基地门口晾晒浒苔影响形象

本报记者 侯健

日照海滨各景区每天清理出大量的浒苔，世帆基地内也是如此，清理上来的浒苔堆积或填埋在景区的空地上，浒苔腐烂后所发出的臭味能传很远，过往游客都捂鼻而过。

就地填埋

浒苔腐烂臭味大

20日上午8时40分，离世帆基地西门还有一段距离，记者就闻到了一股臭味。

世帆基地内，马路两旁停着十几辆外地的旅游大巴，游客已经下车去游玩。在世帆基地西门左侧是一片荒地，距离旅游大巴约十米外的荒地上堆积着一堆堆的浒苔，有的已经发白腐烂，发出刺鼻臭味。

向浒苔堆走去，刺鼻的臭味越来越浓。记者注意到，浒苔堆旁边有两处浒苔填埋点，其中一处已经填满了浒苔，但是由于填埋不彻底，不少腐烂的浒苔露了出来。另一处填埋点还是一个大坑，里面堆积着许多腐烂的浒苔，还没有填埋掉。

由于旅游大巴车就停靠在浒苔堆的旁边，刺鼻的臭味熏得大巴车司机都躲在车内。“很臭，但是没办法，其他地方不能停车，只能停在这里。”一名来自山西的李姓司机说，他的大巴车一共拉了40名游客，下车后被臭味熏得都赶紧躲开了。

一名在等待坐游艇的女游客告诉记者，刚下车时她也闻

到了那股臭味，让她不明白的是，这么一个美丽的海滨景区怎么会有臭味呢？“这太影响日照的形象了。”

世帆基地西门一名保安告诉记者，世帆基地内填埋的浒苔都是从基地内打捞上来的，成堆没有腐烂的浒苔是昨天拉来的，等过几天堆积地多了，再统一用推土机推到填埋点填埋。他每天要忍受着刺鼻的臭味，但是没办法，并且他也不清楚为何会把浒苔堆在这里。

一名保洁员告诉记者，好多景区都是这么处理浒苔的。“等过几天浒苔发干了，就没味了。”

清运费用大 只能就地填埋

日照市绿潮灾害处置应急指挥部办公室一名工作人员介绍说，浒苔的处理没有特定的处理方式，脱湿后拉到垃圾处理厂或找地方填埋都可以，只要不危害环境即可。

日照市固废中心一名工作人员告诉记者，因为固废中心没有多余的车辆，所以只负责处理浒苔，但没法安排车辆去拉。

日照万平口景区负责世帆



7月20日，世帆基地空地上，堆积着大量未被填埋的浒苔。 本报记者 张照朋 摄

基地内的浒苔清理工作，该景区一名工作人员告诉记者，当前他们清理出来的浒苔一般都是找一片空地填埋掉，并没有拉到垃圾填埋场，之所以这样是因为车辆的费用问题。

“我们负责万平口、灯塔广场和世帆基地的浒苔清理工作，每天要清理出几十吨浒苔。如果用

车辆拉到位于城西的垃圾填埋场，每天仅环卫车就需要拉十几趟，费用比较大，支付不起，因此只能选择就近填埋。”

据了解，万平口、灯塔广场和世帆基地内的浒苔清理出来后，一般在水运基地和世帆基地内填埋，两处填埋点的情况基本相似，只是水运基地填埋点远离游客。

这名工作人员还告诉记者，浒苔得晾干后才能填埋，这样可以防止填埋后产生水污染。因此他们只能先把浒苔堆积在填埋点，等晾晒几天后再集中填埋。“在填埋过程中，可能有一些浒苔没有完全被土埋掉，腐烂后会发出一些臭味。另外，在世帆基地内正好有一处空地，就把浒苔填埋点选在了那里。”

EIC启德留学



中国建设银行
China Construction Bank

联合主办

最专业的留学专家与金融银行家驻展，留学、培训一站式服务

预约热线：

0531-82960666

世界高校招生巡回展

百所世界顶尖名校现场推介，
各国权威留学专家，面对面为您答疑解惑

日照站

时间 7月23日(周六) 14:00-18:00 地点 建行日照分行 3楼会议厅(黄海一路86号)

现场精彩讲座安排

讲座主题	主讲嘉宾	讲座时间
美国留学你准备好了吗？	庄启群(海归留学顾问)	14:00—14:30
相约大堡礁-留学澳洲，机遇无限	费聿伟(海归留学顾问)	14:30—15:00
英国新政下的留学大方向	冯雅娟(海归留学顾问)	15:00—15:30
加拿大2011留学无忧	王松涛(海归留学顾问)	15:30—16:00
欧亚留学全接触-留学不再是奢侈品	姜 镇(海归留学顾问)	16:00—16:30

启德学府外语

14年品牌，学府雅思，山东人雅思学习的代名词，精品托福班，中小学生新概念+口语外教，现场报名最低9折！

7月25日 白金班开班！
8月1日 雅思开班！

现场签约优惠！
多重好礼相送！

留学现场交500元定金，抵1000元留学服务费！
银行客户现场交全款，享受1500元服务费优惠！